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Am pregătit pentru tine o colecție generoasă de teste care te vor sprijini în evaluarea elevilor tăi. Selecteză ce exerciţii să
conţină =şa de lucru şi câte exerciţii să conţină. Tu vei bene=cia de un ajutor didactic de nădejde, iar copiii vor avea parte

Ce număr obții dacă din suma numereșiscazi răsturnatul lui?Fişă de lucru cu adunări, scăderi, înmulţiri, cu exerciţii şi

probleme, gratuită şi uşor de printat. review-uri. Un test ce conține niște TEST DE EVALUARE MATEMATICĂ
CLASANumere naturale: citire, scriere, ordonare, comparareSubliniaţi cifra zecilor la urmatoarele numere,,85,, Fisa de

lucru prezentata este extrasa din lucrarea Teste distractive de Limba romana si Exercitii Matematica clasa I. Comanda AICI

cea mai simpatica culegere de matematica diferenla cifrelor@ Formead toate numerele naturale de doud cifre care se pot

scriefolosind cifrele: ai 3; b.7,09i2; c.2,8,41i 3; d,6,0 gi@ ordoneazd: crescdtor [Test =nal Matematică, clasa I] Ce număr

obții dacă din diferența numerelorșiscazi? Fişa de lucru la matematică este gratuită şi generată dinamic in format PDF

Fise de lucru matematica pentru clasa 1, extrase din lucrarea Teste distractive de Limba romana si Exercitii Matematica

clasa I. Subliniaza, ordoneaza, scrie, compune, compare, calculeaza, aJa termenul necunoscut si deseneaza ai 3; b.7,09i2;

c.2,8,41i 3; d,6,0 gi@ ordoneazd: crescdtor numerele de la punctele a gi c de la exerciliul; descrescdtor numerele de la

punctele b gi d din exerciliul Qf Determini numerele de doui cifre care contin cifrasauo singurd dat6, iar Credem în educația

gratuită și în dreptul la educație. Fişa de lucru este utilă pentru părinţi sau profesori. Contact: invatasingur@ Lecții și teste

gratuiteMatematică, Limba română, Limba engleză, Fizică, Informatică Teste Matematică Clasa I. Dacă ești în căutarea

unei =șe de evaluare pentru clasa 1/I la Matematică și explorarea mediului, te aJi în locul potrivit!

FacileFacile 120 120 heure(s)heure(s)

Alimentation & Agriculture, Maison, Sport & ExtérieurAlimentation & Agriculture, Maison, Sport & Extérieur 32 USD ($)32 USD ($)
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